Πολλαπλασιάζω ακέραιους



Ανοίξτε το αρχείο του Excel:   prosimo.xls
Με την 1η μπάρα μπορείτε να πάτε στο μέλλον ή στο παρελθόν.

Με τη 2η μπάρα μπορείτε να επιλέξετε αν θα έχετε σταθερή αύξηση ή 
μείωση της θερμοκρασίας

Υποθέτουμε ότι την χρονική στιγμή που ξεκινά το πείραμα (t=0), 
η θερμοκρασία είναι 0 βαθμοί.
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Επιλέξτε με την 1η μπάρα ώρα 0.
Επιλέξτε με την 2η μπάρα τη σταθερή πτώση θερμοκρασίας  -5  βαθμούς ανά ώρα.

Δηλ. για το ερώτημά μας πρέπει να βρούμε τι θερμοκρασία θα έχουμε 3 ώρες μετά την αρχή του πειράματος όταν έχουμε σταθερή πτώση θερμοκρασίας 5  βαθμούς ανά ώρα. Με την 1η μπάρα επιλέγουμε διαδοχικά 1,2,3.
Τελικά  
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Επιλέξτε με την 1η μπάρα ώρα 0.
Επιλέξτε με την 2η μπάρα τη σταθερή άνοδο θερμοκρασίας 3 βαθμούς ανά ώρα.

Δηλ. για το ερώτημά μας πρέπει να βρούμε τι θερμοκρασία είχαμε 5 ώρες πριν την αρχή του πειράματος όταν έχουμε σταθερή άνοδο θερμοκρασίας 3 βαθμούς ανά ώρα. Με την 1η μπάρα επιλέγουμε διαδοχικά -1,-2,-3,-4,-5,-4,-3,-2,-1,0.
Τελικά  
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Επιλέξτε με την 1η μπάρα ώρα 0.
Επιλέξτε με την 2η μπάρα τη σταθερή πτώση θερμοκρασίας  -5  βαθμούς ανά ώρα.

Δηλ. για το ερώτημά μας πρέπει να βρούμε τι θερμοκρασία είχαμε 3 ώρες πριν την αρχή του πειράματος όταν έχουμε σταθερή πτώση θερμοκρασίας 5  βαθμούς ανά ώρα.

Με την 1η μπάρα επιλέγουμε διαδοχικά -1,-2,-3,-2,-1,0.
Τελικά  
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Συμπέρασμα:
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